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Feedback Analysis report

(2019-20)

Feedback was prepared with the help of questionnaires. Feedback forms were
coliected from teachers, students, parents, employers and alumni. Response
expected from them on curriculumwas record on following table by using 4-point
scale.

A) STUDENT FEEDBACK
A) ABOUT TEACHER
1. USE OF TEACHING TOOLS IN THE CLASSROOM

Feedback No of Students
Extremely satisfied 196
Satisfied , 144
Neutral 56
Dissatisfied 13
Total 409
USE OF TEACHING TOOLS IN THE CLASSROOM
Dissatisfied
Neautral 3%

4%

Extremely
salisfied
48%
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2. USE OF ICT IN THE CLASSROOM

Feedback No of Students
Extremely satisfied 191
Satisfied 144
Neutral 39

Dissatisfied 35
Total 409
USE OF ICT IN THE CLASSROOM

Extremaely s
Satisfied
35%
3. INTERACTION OF TEACHERS WITH THE STUDENTS
Feedback No of Students

Extremely satisfied 172
Satislied 165
Neutral 53
Dissatislied 19

Total 409

INTERACTION OF TEACHERS WITH THE STUDENTS

Dissatisfied

Satisfied
A0%
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4. TOPIC PRESENTATION BY THE TEACHER

Feedback No of Students
Extremely satisfied 184
Satisfied 146
Neutral 56
Dissatisfied 23

Total 409

TOPIC PRESENTATION BY THE TEACHER

Extremely satisfied

=
Rl

Satisfied ™
36%

5. TEACHING PERFORMANCE OF THE TEACHER

Feedback No of Stadents
Extremely satisfied 170
Satislied 152
Neutral 60

Dissatisfied 24
Total 409

TEACHING PERFORMANCE OF THE TEACHER

Satisfied
37%
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6. TEACHER BEHAVIOR WITH STUDENTS

Feedback No of Students
Extremely satisfied 198
Satisfied 141
Neutral 39

Dissatisfied 31
Total 409

TEACHER BEHAVIOR WITH STUDENTS

Satisfied

34%

B) ADMISSION PROCESS
1) AVAILABILITY OF FORMS

Feedback No of Students
Ex(remely satislied 176
Satisfied 143
Neutral 61

Dissatisied 29
Total 409

AVAILABILITY OF FORMS

Satislied

i
5%
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2) GUIDANCE AND COUNSELLING DURING THE ADMISSION PROCESS

Feedback No of Students
Extremely satisfied 204
Satisfied 144
Neutral 45
Dissaltisfied 16
Total 409

Guidanee And Counselling During The Admission Process

Satisfied
35%

3) OFFICTAL PROCESS OF ADMISSION

Feedback No of Students
Exiremely satisfied 176
Satisfied 159
Neutral 51

Dissatisfied 23
Total 409

OFFICIAL PROCESS OF ADMISSION

Satisfied
39%
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C) SERVICES PROVIDED BY THEADMINISTRATIVE STAFF (OFFICE)

1. OFFICE TIME

Feedback No of Students
Extremely satisfied 196
Satislied 155
Neutral 22

Dissatisfied 36
Total 409
OFFICE TIME
Dissatisfied
:.!'G ."‘!" &
Satisiled

38%

2. OFFICE STAFF

Feedback No of Students
Extremely satisfied 192
Satisfied 152
Neutral 46

Dissatisfied 19
Total 409
OFFICE STAFF

Salislied
37%




3. COOPERATION DURING THE OFFICE WORK

Feedback No of Students
Extremely satisfied 189
Satisfied 133
Neutral 56
Dissatisfied 31
Total 409

COOPERATION DURING THE OFFICE WORK

Satisfied

4
2%

D) LIBRARY FACILITIES
I. LIBRARY TIME

Feedback No of Students
Extremely satislied 181
Satislied 162
Neutral 53

Dissatisflied 13
Total 409

Satisfied
40%
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2. LIBRARY STAFF

Feedback No of Students
Extremely satisfied 173
Satisfied 156
Neutral 49

Dissatisfied 31
Total 409
LIBRARY STAFF

Dissatisfied
Qs
8%

Satislled
38%

3. COOPERATION DURING THE LIBRARY WORK

Feedback No of Students
Extremely satisfied 193
Satisfied 154
Neutral 39

Dissatisfied 23
Total 409

COOPERATION DURING THE LIBRARY WORK

Satisfied
38%

Extremely satighed

47%
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4. AVAILABILITY OF BOOKS, JOURNALS AND OTHER RESOURCES

Feedback No of Students
Extremely satisfied 174
Satisfied 162
Neutral 41

Dissatisfied 32
Total 409

Availability Of Beoks, Journals And Other Resources

Satisfied
a0%

E) SPORTS AND GYMNASIUM FACILITIES
. AVAILABILITY OF SPORTS MATERIAL AND GROUNDS

Feedback No of Students
Extremely satisfied 194
Satisfied 176
Neutral 23

Dissatisfied 16
Total 409

AVYAILABILITY OF SPORTS MATERIAL AND GROUNDS

Satisfied
43%
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2. SPORTS STAFF

Satislied
345%

Feedback No of Students
Extremely satisfied 220
Satisfied 138
Neulral 32

Dissatislied 19
Total 409
SPORTS STAFF

3. GUIDANCE AND COUNSELLING BY THE DIRECTOR OF PHYSICAL EDUCATION

Feedback No of Students
Ex(remely satisfied 199
Satisfied 123
Neutral 51

Dissatis{ied 36
Total 409

suidance And Counselling By The Director Of Physical Education

Dissatiaflec

Satisfied
30%
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4. SUPPORT DURING THE SPORTS EVENTS

Feedback No of Students
Extremely satisfied 186
Satisfied 144
Neutral 48

Dissatisfied 31
Total 409
SUPPORT DURING THE SPORTS EVENTS
Dissatisfied

Satisfied
35%

5. FACILITIES AT THE GYMNASIUM

Extremely satisliad

Feedback No of Students
Extremely satisfied 193
Satisfied 144
Neutral 59

Dissatis{ied 13
Total 409

FACILITIES AT THE GYMNASIUM

Dissatisfied

Satisiied

35%

Extremely satisficd

47%

Py
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F) STUDENTS FEEDBACK ON CURRICULUM

1. THE CURRENT SYLLABUS DEVELOPS THE EMPLOYABILITY SKILLS AMONG THE

STUDENTS.
Feedback No of Students
Extremely satislied 175
Satisfied 163
Neutral 44
Dissatisfied 27
Total 409

2. THE CURRENT SYLLABUS IS USEFUL

The Current Syllabus Develops The Emplovability Skills Among The
Students

Satisfied
A%

PERSONALITY OF THE STUDENTS.

FOR THE OVERALL DEVELOPMENT OF

Feedback No of Students
Extremely satisfied 186
Satisfied 139
Neutral 53

Dissatisfied 3l
Total 409

The Current Syllabus Is Useful For The Overall Development Of
Personality OF The Students.

Satisfied

34%

12




Feedback Analysis Report 2019

3. THE CURRENT SYLLABUS CREATES SOCIAL AWARENESS AMONG THE STUDENTS.

4. THE CURRENT SYLLABUS CREATES ENVIRONMENTAL AWARENESS AMONG THE

STUDENTS.

Feedback No of Students
Extremely satisfied 189
Satisfied 123
Neutral 61
Dissatis{ied 36

Total 409

Satislied

305

The Current Syllabus Creates Social Awareness Among The Students.

Feedback No of Students
Extremely satisfied 186
Satisfied 151
Neutral 53
Dissatisfied 19
Total 409

THE CURRENT SYLLABUS CREATES ENVIRONMENTAL

AWARENESS AMONG THE STUDENTS

Satisflied
I7%
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5. THE CURRENT SYLLABUS SUPPORTS TO DEVELOP HUMAN AND ETHICAL VALUES
AMONG THE STUDENTS.

Feedback No of Students
Extremely satisfied 163
Satisfied 173
Neutral 44

Dissatis{ied 29
Total 409

The Current Syllabus Supports To Develop Human And Ethieal Values
Among The Students.

B) TEACHERS FEEDBACK ON CURRICULUM
I. THE COURSES /SYLLABI TAUGHT BY ME HAVE A GOOD BALANCE BETWEEN
THEORY AND APPLICATION:

Feedback No of Students
Extremely satisfied 114
Satisfied 16
Neutral 2

Dissatisfied 0
Total 32

The Courses / Syliabi Taught By Me Have A Good Balance Between Theory
And Application:
Satisfied i3

12%
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2. THE OBJECTIVES OF THE SYLLABI ARE WELL DEFINED.

Feedback No of Students
Extremely satisfied 12
Satisfied 17
Neutral 2
Dissatislied 1

Total 32

THE OBJECTIVES OF THE SYLLABI ARE WELL DEFINED.

usitead

Satisfied
53%

3. THE COURSE OUTCOMES ARE UNDERSTOOD BY THE STUDENTS,

Feedback No of Students
Extremely satisfied 15
Satisfied 17
Neutral 0

Dissatisfied 0
Total 32

ssatsiea

Satisfied

53%

THE COURSE OUTCOMES ARE UNDERSTOOD BY THE
STUDENTS

15
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4. THE SYLLABUS HAS EMPLOYMENT ORIENTATION,

Feedback No of Students
Extremely satisfied 10
Satisfied 18
Neutral 2

Dissatisfied 2
Total 32

THE SYLLABUS HAS EMPLOYMENT ORIENTATION.

Bissati<fiad

Satisfied
56%

5. DIFFICULTY LEVEL OF THE SYLLABUS FOR STUDENTS

Feedback No of Students
Extremely satisfied 17
Satisfied 13
Neutral 2

Digsatisfied 0
Total 32

Satisfied

DIFFICULTY LEVEL OF THE SYLLABUS FOR STUDENTS

itrabissat i"'..il_"l

10,
0%

41%
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6. THE CURRICULUM INCLUDES CROSS-CUTTING ISSUES LIKE GENDER AND
ENVIRONMENT

Feedback No of Students
Extremely satislied 19
Satisfied 8
Neutral 3

Dissatisfied 2
Total 32

The Curriculum Includes Cross-cutting Issues Like Gender And
Environment

Satisfied

25%

6. THE COURSES / SYLLABI OF THE SUBIJECTS TAUGHT BY ME INCREASED MY
INTEREST, KNOWLEDGE AND PERSPECTIVE IN THE SUBJECT AREA.

Feedback No of Students
Extremely satisfied 17
Satisfied 13
Neutral 2
Dissatisfied 0
Total 32

THE COURSES / SYLLABI OF THE SUBJECTS TAUGHT BY ME
INCREASED MY INTEREST, KNOWLEDGE AND PERSPECTIVE
IN THE SUBJECT AREA

Satisfied

17
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8.THE COLLEGE HAS GIVEN ME FULL FREEDOM TO ADOPT NEW TECHNIQUES /
STRATEGIES OF TEACHING.

Feedback No of Students
Extremely satisfied 19
Satisfied 8
Neutral 3
Dissatisfied z

Total 32

THE COLLEGE HAS GIVEN ME FULL FREEDOM TO ADOPT
NEW TECHNIQUES / STRATEGIES OF TEACHING

9. THAVE THE FREEDOM TO ADOPT NEW TECHNIQUES / STRATEGIES OF TESTING AND
ASSESSMENT OF STUDENTS.

Feedback No of Students
Exlremely satisfied 17
Satisfied 15
Neutral 0
Dissatisfied 0

Total 32

I HAVE THE FREEDOM TO ADOPT NEW TECHNIQUES / STRATEGIES

OF TESTING AND ASSESSMENT OF STUDENTS

18
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10. THE PRESCRIBED BOOKS ARE AVAILABLE IN THE LIBRARY IN SUFFICIENT

NUMBERS

1. VARIOUS CURRICULAR AND EXTRACURRICULAR ACTIVITIES
BEING CARRIED OUT BY THE COLLEGE.

Feedback No of Students
Extremely satisfied 19
Satistied 11
Neutral 1
Dissatisfied 1
Total 32

THE PRESCRIBED BOOKS ARE AVAILABLE IN THF LIBRARY IN
SUFFICIENT NUMBERS

Satisfied

C) ALUMNI FEEDBACK

Feedback No of Students
Extremely satisfied 19
Satisfied 10
Neutral 5

Dissatisfied 3
Total 37

VARIOUS CURRICULAR AND EXTRACURRICULAR ACTIVITIES
BEING CARRIED QOUT BY THE COLLEGE

Satislied
27%

19
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2. INFRASTRUCTURE AND RESOURCE DEVELOPMENT OF THE COLLEGE

Feedback No of Students
Extremely satisfied 15
Satisfied 13
Neutral 5
Dissatisfied 4
Total 37
INFRASTRUCTURE AND RESOURCE DEVELOPMENT OF THE

COLLEGE

listied

Satisfied
35%
3. ACADEMIC PERFORMANCE OF THE COLLEGE
Feedback No of Students

Extremely satisfied 12
Satisfied 17
Neutral 6
Dissatis{ied 2

Total 37

ACADEMIC PERFORMANCE OF THE COLLEGE

Satisfied
46%

20
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4. OPINION ABOUT THE ADEQUACY OF THE PRESENT
CURRICULAM OF VARIOUS COURSES

Feedback No of Students
Extremely satislied 12
Satisfied 16
Neutral 5
Dissatislied 6
Total 37

OPINION ABOUT THE ADEQUACY OF THE PRESENT
CURRICULAM OF VARIOUS COURSES

Satisfied

41%

5. OPINION ABOUT THE OVERALL IMPACT OF THE COLLEGE IN SOCIETY

Feedback No of Students
Extremely satisfied 16
Satisfied 12
Neulral 6
Dissatisfied 3
Total 37
OPINION ABOUT THE OVERALL IMPACT OF THE COLLEGE IN

SOCIETY

Satisfied

33%

21
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6. THE CURRENT SYLLABUS DEVELOPS THE EMPLOYABILITY SKILLS

AMONG THE STUDENTS.
Feedback No of Students
Extremely satisfied 19
Satisfied 12
Neutral 3
Dissatisfied 3
Total 37

THE CURRENT SYLLABUS DEVELOPS THE EMPLOYABILITY SKILLS
AMONG THE STUDENTS.

Satislied

7. THE CURRENT SYLLABUS IS USEFUL FOR THE DEVELOPMENT OF
OVERALL PERSONALITY OF THE STUDENTS.

Feedback No of Students
Extremely satisfied 15
Satisfied 11
Neutral 5

Dissatislied 6
Total 37

THE CURRENT SYLLABUS IS USEFUL FOR THE BEVELOPMENT OF
OVERALL PERSONALITY OF THE STUDENTS.

22
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8. THE CURRENT SYLLABUS CREATES SOCIAL AWARENESS AMONG THE
STUDENTS.

Feedback No of Students
Extremely satisfied 17
Satisfied 13
Neutral 2
Dissatisfied 5
Total 37
THE CURRENT SYLLABUS CREATES SOCIAL AWARENESS AMONG

THE STUDENTS

Satisfied

o)
35%

D) EMPLOYERS FEEDBACK
1. KNOWLEDGE BASE PROPOSED TO BE CREATED BY THE CURRICULUM.

Feedback No of Students
Extremely satisfied 2
Satislied 3
Neutral 1

Dissatisfied 1
Total 7

KNOWLEDGE BASE PROPOSED TO BE CREATED BY THE
CURRICULUM

43%
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2. RELEVANT SKILLS INCORPORATED IN THE CURRICULUM.

Feedback No of Students
Extremely satisfied 7
Satisfied 3
Neutral 0

Dissatisfied 0
Total 7

RELEVANT SKILLS INCORPORATED IN THE CURRICULUNM.

Satisfied
30%

3. EMPHASIS IN INNOVATIVE THINKING.

Feedback No of Students

Extremely satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied

Total

EMPHASIS IN INNOVATIVE THINKING.

L o e O S

Satisfied

F Q0
L0 70

¥
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4. USE OF RELEVANT TECHNOLOGY TAUGHT BY THE CURRICULUM

Feedback No of Students
Extremely satisfied 5
Satislied 2
Neutral 0
Dissatisf{ied 0
Total 7

USE OF RELEVANT TECHNOLOGY TAUGHT BY THE CURRICULUM

Satisfied

29%

5. EMPHASIS ON VALUES.

Feedback No of Students
Extremely satisfied 3
Satisfied 3
Neutral 0

Dissatisfied 1
Total 7

EMPHASIS ON VALUES.

Satlsfied

43%

25
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5. DEVELOPMENT OF PROFESSIONAL ETHICS TARGETED BY THE

CURRICULUM.
Feedback No of Students
Extremely satisfied 3
Satisfied o
Neutral 0
Dissatisfied 0
Total 7

DEVELOPMENT OF PROFESSIONAL ETHICS TARGETED BY THE
CURRICULUNM.

8. LEVEL OF COMPETENCY IN THE RELEVANT FIELD THAT THE
CURRICULUM CAN CREATE IN THE STUDENT.

Feedback No of Students
Extremely satisfied 3
Satisfied 2
Neutral 1

Dissatislied 1
Total 7

LEVEL OF COMPETENCY IN THE RELEVANT FIELD THAT THE
CURRICULUM CAN CREATE IN THE STUDENT

26
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E) PARENTS / GUARDIAN FEEDBACK

1. CONTRIBUTION OF THECOLLEGE IN OVERALL DEVELOPMENT
OF YOUR WARD

Feedback No of Students
Extremely satisfied 26
Satislied 25
Neutral 8

Dissatisfied 6
Total 65

CONTRIBUTION OF THE COLLEGE IN OVERALIL DEVELOPMENT OF
YOUR WARD

Satisfied

39%

2. INFRASTRUCTURE AND SUPPORT SERVICES PROVIDED BY THE
COLLEGE

Feedback No of Students
Extremely satisfied 27
Satisfied 25
Neutral 9

Dissatisfied A
Total 65

INFRASTRUCTURE AND SUPPORT SERVICES PROVIDED BY THE
COLLEGE

27
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3. VARIOUS CURRICULAR AND EXTRA-CURRICULAR ACTIVITIES
BEING CARRIED OUT BY COLLEGE

Feedback No of Students
Extremely satisfied 34
Satisfied 20
Neutral 6

Dissatisfied 5
Total 65

VARIOUS CURRICULAR AND EXTRA-CURRICULAR ACTIVITIES
BEING CARRIED OUT BY COLLEGKE

Satisfied

31%

4, QUALITY OF TEACHING IN THE COLLEGE

Feedback No of Students
Ex(remely satisfied 38
Satisfied 16
Neutral 8

Dissatisflied 3
Total 65

QUALITY OF TEACHING IN THE COLLEGE

Satisfied
25%

28
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5. OPINION ABOUT THE OVERALL IMPACT OF THE COLLEGE

Feedback No of Students
Extremely satisfied 31
Satisfied 19
Neutral 9

Dissatisfied 6
Total 65

OPINION ABOUT THE OVERALL IMPACT OF THE COLLEGE

Satisfied

29%

6. THE CURRENT SYLLABUS DEVELOPS THE EMPLOYABILITY SKILLS

AMONG THE STUDENTS.
Feedback No of Students
Extremely satisfied 36
Satislied 19
Neutral 7
Dissatis{ied 3
Total 65

THE CURRENT SYLLABUS DEVELOPS THE EMPLOYABRILITY SKILLS
AMONG THE STUDENTS.

29
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7. THE CURRENT SYLLABUS IS USEFUL FOR THE OVERALL
DEVELOPMENT OF PERSONALITY OF THE STUDENTS.

Feedback No of Students
Exiremely satislied 32
Satisfied 17
Neutral 9

Dissatislied ¥
Total 65

THE CURRENT SYLLABUS 1S USEFUL FOR THE OVERALL
DEVELOPMENT OF PERSONALITY OF THE STUDENTS.

8. THE CURRENT SYLLABUS CREATES SOCIAL AWARENESS AMONG THE
STUDENTS.

Feedback No of Students
Extremely satisfied 36
Satisfied 18
Neulral Y
Dissatis{ied 4

Total 65

THE CURRENT SYLLABUS CREATES SOCIAL AWARENESS AMONG
THE STUDENTS

30
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Type/Nature of Response/Suggestion 2019-20
Feedback Taken

The College should organize some sports event
of Zonal or University Level

Provide students with knowledge of practical
Student’s proccdurc in a Bank.

Feedback There must be some programme related to
research skills.

Alumni Feedback | The alumni association of the college should be

registered
Girls must be provided with additional
employability skills.

Teachers feedback | Workshop on intellectual property right should
be organized

The Seminar Hall should be decorated to create
special effect.

Employers Students should be given some technical skills
Feedback to handle online events.

Students should be trained to prepare bio-data
and face interviews effectively.

College campus should be maintained
adequately.

Students should be given concession in fees.

Parent Feedback

/ Prinzcipa‘

Ff: €c I becele Commitlee Amdar Shashikant Shinde Mahavidyalay
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